

Informace k provozu školy od 4. 9. 2023

Vážení rodiče,

zdravím Vás v novém školním roce 2023/2024 a předkládám Vám informace k zahájení provozu naší školy.

K slavnostnímu zahájení nového školního roku se sejdeme s našimi žáky a s rodiči žáků 1. ročníku **v pondělí 4. září 2023 v 8. 00 hodin** na školním dvoře, při nepříznivém počasí ve školní jídelně.

Po krátkém společném zahájení a přivítání nových žáků 1. ročníku se žáci rozejdou do svých tříd, žáci 1. ročníku společně se svými rodiči.

Všichni žáci si přinesou prezůvky a žáci 1. ročníku také aktovku.

Předpokládané ukončení prvního dne je cca v 9. 00 – 9. 30 hodin.

Poté bude následovat krátká informační schůzka s rodiči žáků 1. ročníku.

Pravidelné vyučování zahájíme od úterý 5. září 2023, kdy bude v provozu pro přihlášené žáky školní družina i školní jídelna.

V úterý 5. září 2023 proběhnou třídnické hodiny, rozdávání sešitů, rozvrhu, atd., vyučování končí po 4. vyučovací hodině. Přihlášení žáci poté odcházejí na oběd, případně do družiny, ostatní žáci odcházejí domů.

Od středy 6. září začíná pravidelná výuka podle rozvrhu.

Přihlášku ke stravování a informace o platbě a odhlašování obědů jste obdrželi prostřednictvím dětí již v červnu, doplňující informace vedoucí stravovny emailem dne 2. 8. 2023. Vracené vyplněné přihlášky jsme odevzdali do MŠ. Pokud jste v červnu ve škole přihlášku neodevzdali, kontaktujte prosím vedoucí stravovny MŠ.

Přihlášku (zápisní lístek) do družiny si děti přinesou domů **v pondělí 4. září 2023**. Pokud budete mít zájem, aby vaše dítě navštěvovalo školní družinu, odevzdejte prosím řádně vyplněný zápisní lístek **v úterý 5. září 2023**.

Kapacita školní družiny je 30 dětí. **Přednostně budou přijímáni žáci 1., 2. a 3. ročníku**, starší žáci na doplnění počtu.

Provoz školní družiny

Nástup do tzv. **ranní družiny** (pouze hlídání, bez řízené zájmové činnosti) **je možný v 6. 45 hodin**. V 7. 40 hodin odchází žáci z družiny do svých tříd.

Tzv. **odpolední družina** začíná pro přihlášené žáky po skončení poslední vyučovací hodiny. Provoz školní družiny je **do 15. 45 hodin**.

V novém školním roce přejeme Vám i Vaším dětem mnoho úspěchů.

V Pivíně 29. 8. 2023

Mgr. Květoslava Žondrová, ředitelka školy